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Acta No. 187 

 
En San Juan de Pasto, siendo las 7:09  p.m. lunes 17 de octubre  del 2016, se 

reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 
correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 
AVILA MORENO JOSÉ SERAFÍN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, 

CERÓN SALAS RICARDO FERNANDO, CÓRDOBA LÓPEZ NELSON EDUARDO, 
ERASO CUACES FRANKY ADRIÁN, ERASO SEPULVEDA EDGAR EDUARDO, 

ESTADA OLIVA LUIS EDUARDO, FIGUEROA MORA ÁLVARO ANÍBAL, LÓPEZ 
RAMIRO, MARTÍNEZ MONTES FIDEL DARÍO, PRADO CHIRAN WILFREDO 

MANUEL, RASSA BRAVO RODOLFO ALEXANDER, ROMO NARVÁEZ EDMUNDO 
ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER 

MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO CESAR, VELASCO BURBANO ERICK 

ADRIÁN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESÚS  HÉCTOR. 
 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 
orden del día establecido de la siguiente manera: 

 
1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR 
3. ENTREGA DE PROYECTO A COMISIÓN PARA PRIMER DEBATE POR MEDIO EL 

CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE MUNICIPAL DE PASTO PARA CONTRATAR POR 
UN MONTO MAYOR A LO ESTABLECIDO EN EL ACUERDO 020 DEL 2008 

PARQUE LINEAL 
4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA  

5. PROPOSICIONES Y VARIOS  
 

Se somete a consideración el orden del día y es aprobado por la corporación 

 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR 

 
El secretario comenta; señor presidente solicitamos permiso el acta no se 

encuentra transcrita aun. 
 

3. ENTREGA DE PROYECTO A COMISIÓN PARA PRIMER DEBATE POR 
MEDIO EL CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE MUNICIPAL DE PASTO PARA 

CONTRATAR POR UN MONTO MAYOR A LO ESTABLECIDO EN EL 
ACUERDO 020 DEL 2008 PARQUE LINEAL 

 
La presidencia comenta; Doctora socorro para que me acepte la ponencia a 

este proyecto 
 

La concejala lucia del socorro Basante de oliva comenta; buenas noches 

para todos y acepto señor presidente 
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El concejal Franky Eraso comenta; saludos para todos y todas, le recomiendo 

Doctora socorro antes de dar primer debate hacer un estudio técnico jurídico al 
tema, no comparto el concepto como se ha presentado. 

 
La concejala  socorro Basante de oliva comenta; la solicitud para el concejo 

es aprobar por el monto superior, no está en duda el proyecto, está el concepto 
jurídico positivo y no veo dificultad. 

 
El concejal Fidel Martínez comenta; yo coadyuvo lo que dice el concejal 

Franky, coloquémosle  más cuidado a lo que se está autorizando en el concejo. 
 

La concejala lucia del socorro Basante de oliva comenta; me gustaría que 
mañana en el primer debate analicemos, revisemos y lo dejamos listo. 

 
El concejal Mauricio Rosero comenta; saludos para todos y todas, presidente 

y Doctora socorro en el mismo sentido, solicitar muy comedidamente que lo 

estudiemos con calma y tenemos toda la intención de aprobar el proyecto. 
 

El concejal Valdemar Villota comenta; considero muy respetuosamente que 
en el primer debate se discutirá si es conveniente, no me parece entrar a 

revisar ahorita. 
 

4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA   
 

El secretario comenta; señor presidente la secretaria de salud ha hecho llegar 
el siguiente comunicado, (Anexo oficio). 

 
5. PROPOSICIONES Y VARIOS 

 
El concejal Alexander Romo comenta; saludos a todos y todas, señor 

presidente para hacerle la petición que hagamos una nota de duelo para Victor 

Hernán Mosquera Londoño, era campeón departamental de Lucha en artes 
marciales mixtas. 

 
La presidencia comenta; en consideración la propuesta del Doctor Alexander 

Romo y es aprobada por la corporación. 
 

No habiendo más que tratar se cierra la sesión correspondiente a la fecha y se 
cita para mañana martes 18  de octubre  a las 9  a.m.  

 
 

 
 

 
 

ERICK ADRIAN VELASCO BURBANO  SILVIO ROLANDO BRAVO. 

Presidente Concejo Municipal   Secretario General 
 
Naidaly Tobar     Firmado en original 
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